

30¢

El Diario de Hoy

AUDITADO POR



Domingo131.216

Diario112.305

Trimestre Enero/Marzo/81
(Publisher's Statement)

40 Págs. Año XLIV. N° 15.301

San Salvador, El Salvador, Sábado 23 de Mayo de 1981.

N. VIERA ALTAMIRANO-Fundador

NUEVO PLAN DE AUSTERIDAD

(Detalles en página 5).



APARATO DE TRANSMISION.— Elementos de la Fuerza Armada descubrieron en un "Tatú" de un cantón de Jiquilisco, un moderno aparato de transmisión de alcance ilimitado. Es "rastreador" de cualquier frecuencia. Pertenecía al FARN y fue incautado por informaciones dadas por miembros del ejército infiltrados en la guerrilla.

Mujeres Piden Armas al Ministerio de Defensa

Numeroso grupo de mujeres y hombres provenientes del cantón Postrero de Batres, San Isidro, Cabañas, visitó ayer al coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, para pedirle armas y defenderse de los terroristas que se han dedicado a sembrar el terror en esos lugares, y no los dejan trabajar, según dijeron.

Destacaron, en su entrevista con el Ministro de Defensa, que ellos han sufrido en carne propia todas las injusticias que la subversión está cometiendo en todo aquel sector, pues hasta el momento, el Ejército no ha realizado ningún operativo.

Es por ello, dijeron al

Ministro, que los terroristas se han aprovechado y en grupos grandes han atacado a los campesinos y han dado muerte a varios de ellos, dejando de esa manera a bastantes familias en sin apoyo.

Es por eso, dijeron las mujeres y los hombres de aspecto campesino, que solicitan al Ministro de Defensa una pronta ayuda, pues ellos no cuentan con recursos como poder viajar a cada momento hasta la capital, porque todos son gentes humildes. Dijeron también que para poder venir donde el ayer, habían hecho muchos sacrificios. Y agregaron: "Tenemos confianza en Dios y en usted que todo se

va a resolver favorablemente, pues en este momento queremos trabajar pero los subversivos no nos dejan, y teniendo armas en nuestro poder, unos cuidaríamos mientras otros trabajamos".

Al despedirse del coronel García, hicieron votos por que la paz vuelva a nuestro país lo más pronto posible. "Todos unidos venceremos", dijeron en coro.

En el numeroso grupo se notaban más mujeres que hombres, pero todos coincidían en lo mismo: conseguir armas para defenderse de los subversivos, según dijeron.



SUSPENDEN EXAMENES.— Fallas técnicas que ha sufrido el equipo "rotador" de los laboratorios del Ministerio de Salud Pública, han obligado a las Unidades que funcionan en barrios de San Salvador a suspender los exámenes de sangre. Por medio de ese aparato hacen el análisis para determinar si una persona tiene sífilis o no. Se espera que en la segunda semana de junio ya esté prestando servicio nuevamente.